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Sport

Labdarúgás

Kedves Pilismarótiak! 

A tavaszi lapszámban a március 23-án lejátszott 
Annavölgy elleni hazai mérkőzésig jutottam. Márci-
us 30-án Héreg csapata látott vendégül bennünket, 
2:0-ra sikerült nyerni, de összeszedtünk egy kapus 
sérülést, mentő szállította kórházba a kapusunkat. 
Hazai meccsen fogadtuk Dunaalmás csapatát, na-
gyon jó játékkal vezettünk 2:0-ra, azután három 
egyéni hiba miatt, 3:2-re kikaptunk. Április 13-án 
Naszályra utaztunk a tavalyi bajnok otthonába Új 
igazolású kapust avattunk, elég sok hiányzónk volt, 
de nyerni tudtunk 1:0-ra. Következő fordulóban 
szabadnaposak voltunk, így április 27-én utaztunk 
Szómód BÁR 0 csapatához, rossz játékkal, nem le-
hetett más eredmény 2:0-ra veszítettünk. Hazai pá-
lyán Süttő csapata az ellenfél, minden fontos dolog, 
így a gólok is a második félidőre maradtak, 2:2-es 
döntetlen. Május 11 irány Oroszlány műfüvespálya, 
3:1-es magabiztos győzelem. Következő héten itt-

hon fogadjuk, a teljesen átalakult Bajóti SZSE-ét, 
de azért nyerünk 4:2-re. Utolsó bajnoki mérkőzés 
a 2024/25-ös bajnokságban, Tokodaltárón Tabak 
csapata ellen. Jó játékkal, nagyon sok helyzet mel-
lett vezetünk 2:0-ra, majd két rövidzárlat, és 2:2 a 
vége. A bajnokságot az 5. helyen zártuk, 46 lőtt, 
és 44 kapott góllal. Ennyit az elmúlt bajnokságról. 
Neveztünk a TIII-bajnokságba, még nincs sorsolás, 
így nem tudjuk, mikor indul a szezon. A Bozsik 
programra is megtörtént a nevezés, 3 korosztály in-
dul, U7, U9, U11.

Az önkormányzat 2025-re megszavazott anya-
gi támogatás 50%-át átutalta az egyesületnek, a 
második részt szeptember hónapban fogja telje-
síteni. Az egyesületnek tartozása nincs, minden 
költséget határidőre kifizettünk. A 2024/25 évi 
TAO támogatás beérkezett, azt a programnak 
megfelelően használtuk fel, az elszámolásának 
szeptember 30-ig kell megtörténnie. A 2025/26 

évi TAO pályázatot beadtuk, megérkezett a jóvá-
hagyó határozat, és az abban szereplő összegeket 
is betudtuk gyűjteni.

2025 évre az 5000 fő alatti településekre kiírt 
pályázaton, benyújtottunk egy fűnyírótraktor-
ra 2.000.000.-Ft-os igényt, és ezt jóváhagyták. 
Július 11-én megérkezett a Támogatói okirat, 
várhatóan a pénz július hónap folyamán beérke-
zik, és akkor megvásárolhatjuk az eszközt. Ez a 
pályázati lehetőség nagyon jókor érkezett, mert 
a meglévő fűnyírótraktorunk, már 11 éves, egyre 
több javítást igényel.

Mindenkinek nagyon szép, és tartalmas nyári 
időszakot kívánunk!

Hajrá Marót!Hajrá Marót!
Gőbölös Gábor

Sokan ismertek, de sok új lakó is van a tele-
pülésen és közben felnőtt egy generáció, 15 éve 
költöztem el a településről, de édesanyám és sok 
barátom lakik itt. Több mint 10 éve foglalkozom 
közösségi régészettel önkéntesként, szabadidőm-
ben. Terepi munkáim legnagyobb részét műsze-
res lelőhelyfelderítés (fémkeresős kutatás), lelet-
mentés teszi ki, de sok ásatáson is részt veszek. A 
Ferenczy Múzeumi Centrum (Pest vármegye), 
Kecskeméti Katona József Múzeum (Bács Kis-
kun vármegye), Mátyás Király Múzeum (Viseg-
rád), Balassa Bálint Múzeum (Esztergom) meg-
bízási szerződéssel rendelkező keresőse vagyok 
a Magyar Nemzeti Múzeummal is rendszeresen 
együttműködöm, alapító tagja vagyok a Közössé-
gi Régészeti Egyesületnek. Konfliktus régészettel 

is foglalkozom, mint például a Mohácsi csatatér 
vagy Muhi csatatér kutatása. Sikerült tavasszal az 
Osztrák Régészeti Intézet szervezésében Boszni-
ába egy bronzkori kutatásra is eljutnom a Magyar 
Nemzeti Múzeum jóvoltából. 

Rendszeresen szoktam a településen fémke-
resőzni, múzeumi szerződés birtokában. A tele-
pülés a Balassa Bálint Múzeum gyűjtőterületén 
fekszik, minden általam talált régészeti lelet a 
múzeumba kerül, így folyamatosan bővül a te-
lepülés régészeti anyaga. Településünk nagyon 
gazdag régészeti leletekben (sok kiemelkedő lelet 
került már innen elő, vannak olyan tárgyi emlé-
kek, melyek a Magyar Nemzeti Múzeum állandó 
régészeti kiállításán is láthatóak) őskortól a vi-
lágháborúig minden népcsoport hagyott maga 

után emléket (őskori emberek, bronzkori embe-
rek, kelták, rómaiak, avarok, magyarok, törökök, 
Pálosok stb.). Van híres rézkori, avar, kelta teme-
tőnk, de a római temető megtalálása még várat 
magára. Sokat változik a táj, a tájhasználat száz 
illetve estenként több ezer év alatt, gyakorlatilag 
bárhol előkerülhetnek régészeti leletek.

Több illegális fémkeresős, helyi és idegen fosz-
togatja a régészeti lelőhelyinket, ami a nyilvános 
régészeti topográfia miatt mindenki számára el-
érhető. A Balassa Bálint Múzeumban jelenleg két 
ember rendelkezik engedéllyel, ezt a települést 
hivatalos engedély birtokban csak én kutatom. 
A szabályozással nincs minden ember tisztában, 
hogy a fémkeresőzés engedélyköteles tevékeny-
ség, amit a kulturális örökség védelméről szóló 
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Május 16-21-igMájus 16-21-ig a Polgármesteri Hivatal Nagytermében volt lehetőségük 
megtekinteni az érdeklődőknek a Petőfi 200 elnevezésű kiállítást. Ez a ki-
állítás a Petőfi Kulturális Program keretein belül jutott el településünkre 
és ingyenesen volt látogatható. A Petőfi Irodalmi Múzeum vándoroltatha-
tó kiállítása átfogó képek adott Petőfi Sándor életútjáról és életművéről, 
amelyet a gyerekek és a felnőttek is egyaránt szívesen fogadtak. Köszönöm 
mindenkinek, aki eljött a megnyitóra, illetve ellátogatott megtekinteni a 
kiállítás ideje alatt a tárlatot!

Május 25-énMájus 25-én, vasárnap a Sportcsarnok környéke újra megtelt élettel. Egy-
aránt talált magának elfoglaltságot a kiskamasz és a totyogós is a változatos 
programok között. Az elmaradhatatlan palacsinta mellett szomjoltónak a 
nagy melegben szörpöt kínáltunk és a kuponok beváltásánál is nagy volt a 
pörgés, minden kis apróság gazdára talált. Lehetett ugrálóvárazni, több féle 
dolgot készíteni/kreálgatni, a kicsik színezhettek és csináltathattak csillám-
tetoválást, a nagyobbak hajat fonathattak és kérhettek henna festést. Meg-
tekinthető volt idén is a rendőrautó, helyi alkotóink kínálták portékáikat, 
szólt a zene a háttérben, majd kis időre bevonultunk a sporiba és megnéztük 
a Csillangó Meseműhely interaktív előadását. Köszönet a sok-sok szorgos 
kézért, akiknek a segítsége nélkül nemhogy palacsinta nem lett volna, de 
ilyen szuper program kínálat és jó hangulat sem! Köszönöm a sok segítsé-
get és a családoknak, hogy ilyen sokan eljöttek és együtt ünnepelhettük a 
gyerekeket!

Május 26-ánMájus 26-án a negyedikesek látogattak el hozzám a könyvtárba Eszter 
nénivel és egy igen komoly kis mesét hallgattak meg papírszínházi mesé-
lés keretében.  A bátor kis papagáj című mese bővel adott témát feldolgozó 
beszélgetésünknek, hiszen a kitartásról, a segítségnyújtásról és az összefo-
gásról szólt.

Május 28-án Május 28-án Ági néni jött át az iskolából az 1-2. osztályos napközisek-
kel. Őket egy könnyedebb papírszínházi mesével, az Oroszlán úr sörénye 
cíművel vártam. Annak ellenére, hogy ez egy kis vicces történet volt, azért 
tudtunk beszélgetni róla, nagyon ügyes meglátásaik voltak a gyerekeknek.

Lelkesen fogadtam június 2-án Kati nénit, aki másodikosaival jött a 
könyvtárba, így végre az egész osztály megismerkedhetett a kis gyermek 
sarokkal. Ha már annyira bele lendültem a mesélésbe és volt is nálunk pár 
papírszínházas mese kölcsönbe, hát nekik is elmeséltem egyet. Jao, a kamé-
leon volt a mesénk címe, aminek elmesélése után arról beszélgettünk, hogy 
sajnos nagyon sokszor nem vesszük észre az értékeinket és elégedetlenke-
dünk magunkkal, de milyen szerencsések vagyunk, ha a környezetünkben 
vannak olyanok, akik meglátják bennünk és segítenek nekünk is észrevenni 
azokat.

Június 4.Június 4. Nemzeti Összetartozás Napja, aminek alkalmából a Nemzeti 
Emlékoszlopnál tartottunk megemlékezést. A Pilismaróti Bozóky Mihály 
Általános Iskola diákjai megható műsort adtak elő. Köszönjük a gyerekek-
nek és a felkészítő és lebonyolító pedagógusoknak is a közreműködést!

Június 5-énJúnius 5-én délelőtt a nagycsoportosok jöttek megismerkedni a könyv-
tárral, bár néhányan közülük már aktív látogatónak számítanak. Nekik is 
meséltem egyet a népszerű papírszínház felhasználásával. Mesénk a Szusi 
című mese volt, ami egy kis halacskáról szól, aki elmondása szerint unatko-
zik. Végül kalandos kis utazáson vett részt és barátra is lelt. Ügyesek voltak a 
gyerekek a történet feldolgozása alatt, majd egy kis lazításnak egyedi (persze 
vizes témájú) könyvjelzőket színeztek maguknak, hogy majd legyen mivel 
megjelölniük az első általuk olvasott könyvet 

Jao, a kaméleon meséjét nem hagytuk parlagon, június 16-án Gyöngyi 
néni harmadikosainak is elmeséltem és velük is beszélgettünk egy jót a kül-
ső és belső tulajdonságokról és arról, hogy hogyan tudjuk bátorítani egy-
mást és magunkat.

Június 18-ánJúnius 18-án a Könyvtári Szolgáltató Rendszer finanszírozásának kerete-
in belül egy jó kis közös bulizással vettük birtokba a felújított művelődési 
ház nagytermét. Az Alma zenekar koncertezett nálunk, így az összes ovis 
és az alsó tagozatosok együtt táncoltak a Ma van a szülinapom és a Nád a 
házam teteje dalokra.

A Könyvtár és a Kultúrház híre

törvény szabályoz. Amennyiben valaki fémke-
resőssel találkozik, és nem én vagyok, akkor 99 
százalék, hogy illegális tevékenységet folytat 
az illető. Ami a jogszabályok szerint lopásnak 
minősül, illetve ha nyilvántartott régészeti le-
lőhelyen kutat, akkor még lelőhelyrongálást is 
elkövet. Az illegális fémkeresőzés visszaszorítása 
mindannyiunk érdeke, mert ha eltűnnek a lele-
tek, azok többé nem kerülnek elő, azaz informá-
ció is velük együtt eltűnik, ami a lelet előkerü-
lésekor még rendelkezésre állt. Sok szép tárgyat 
találtam már, de ami itt Pilismaróton kerül elő az 
mindig közelebb áll a szívemhez.

Szóval, ha valakit érdekel a téma és találko-
zunk terepen, gyertek nyugodtan oda, ha kíván-
csiak vagytok. Akinek van egy története, hogy 
régen hol, mi került elő szívesen meghallgatom. 
Aki valamilyen tevékenység során kerámia, csont 

darabokat talál vagy van erről tudomása, azt 
is szívesen venném. Minél több helyi régészeti 
leletet szeretnék a múzeumba juttatni. Két éve 
egy helyi lakos (nem kívánta nevét felfedni) ró-
mai erődből származó kb. 80 érmét, csontfésűt, 
fibulákat jutatott rajtam keresztül a múzeumba. 
Került be hasonló módon bronzkori ivócsésze 
is. Amennyiben van olyan helyi régészet iránt 
érdeklődő, akinek a ingatlana a kálvária dombi 
római erődben (Castra ad Herculem) végződik 
illetve a volt Pálos majorság (Dózsa György utca 
és a Hunyadi utca által határolt rész) és hozzájá-
rulna, hogy kutassunk nála, örömmel venném, ha 
megkeresne. Mellékeltem a településen előkerült 
érdekesebb leletekről néhány fotót. 

Üdvözlettel: Viski Gábor
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Felhívnám szíves figyelmüket, hogy továbbra is kapható a könyvtárban 
(nyitvatartási időben) a Pilismarót története III. könyv, 4500 Ft-os áron.

A nyár folyamán is szeretettel várom kedves Látogatóinkat, akikből re-
mélem lelkes Olvasók lesznek… A gyerekeknek a foglalkozások alkalmával 
szoktam mondani, hogy ne kenődjenek el, ha még nem jelent jó szórakozást, 
kikapcsolódást az olvasás, mert ez bármikor megváltozhat  Sosem tud-
hatjuk, hogy mikor jön el az a könyv, ami az első örömteli és kellemes érzést 
okozza. Onnan viszont nincs megállás ;-)

Pihentető nyarat, jó élményeket kívánok!Pihentető nyarat, jó élményeket kívánok!
Csernátoni Bernadett
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